
大学等の事業継続及び防災の取組みに関する実態調査 

 １ 趣旨 

   府内大学の事業継続計画に係る各種施策を展開するための基礎資料 

とするための調査 
  

 ２ 調査時期 

   平成 30 年 9月～10 月 
  

 ３ 調査対象 

   府内３８大学（うち回答３３大学） 
  

 ４ 結果概要 

 （１）ＢＣＰ策定状況 

   策定済み 6.1% 策定中 9.1% 予定あり 54.5% 

      予定なし 21.2% 知らなかった 6.1% 無回答 3.0% 
 

 （２）防災計画策定状況 

   策定済み 57.6% 策定中 15.2% 予定あり 21.2% 予定なし 6.0%  
 

 （３）ＢＣＰ策定しない理由（回答数（複数回答可）） 

   法令規定なし（３）、コストかかる（１）、経営層理解なし（１）、 

関係者不在（４）、人材確保できない（４）、その他（１）、 

策定の必要性を感じない（１） 
 

 （４）ＢＣＰ策定（検討中を含む）するに至った理由（回答数（複数回 

答可）） 

   法令・規制上等の要請（３）、ＣＳＲ（２）、トップの指示（２）  

 

別紙６ 


